
Poštovani roditelji,  

U ožujku prošle školske godine odobren je projekt Hrvatskog društva inženjera 

geotehnike STEP FOR STEM s ciljem popularizacije STEM (Science – 

Znanost, Technology - Tehnologija, Engineering – Inžinjerstvo  and Matematics 

- Matematika) područja u našoj županiji. Naša škola je partner u tom projektu.  

Naš zadatak je omogućiti provođenje Male STEM škole za učenike od 1. do 6. 

razreda. U pitanju je provođenje 6 škola. Za učenike 1.-3- razreda škole su na 

temu: ZRAK, VODA, TLO, a za učenike 4. – 6. r ASTRONOMIJA, LEGO 

ROBOTIKA I 3D MODELIRANJE. Svaka škola traje četiri dana po dva sata. U 

ovom polugodištu provodit će se škole za učenike 1. – 3. razred.  

Dosad smo organizirali provođenje prve škole na temu TLO.  

S provođenjem druge škole na temu ZRAK započeli bi 2. veljače. i trajala 

bi do 5. veljače ove godine u vremenu od 17:00 do 19:00 sati u prostorima 

naše škole.  

Više o samom projektu i svim projektnim aktivnostima možete pročitati na 

službenim web stranicama projekta https://stepforstem.uig.hr/  

Detaljni program radionice na temu zrak nalazi se na stranici 

https://stepforstem.uig.hr/wp-content/uploads/2025/06/Mala-skola-Zrak-

Program.pdf?v=1.2  

Svi zainteresirani učenici mogu se prijaviti  na stranicama projekta 

https://stepforstem.uig.hr/prijavnica/ a detaljne informacije su u dokumentu 

Kako prijaviti svoje dijete.  

Zaronimo zajedno u svijet znanosti! 

Kroz igru, pokuse i istraživanje, djeca će otkrivati čaroliju zraka oko nas – što 

sve može, zašto je važan i kako ga možemo zaštititi. 

Ako vaše dijete voli istraživati, pitati, otkrivati i stvarati – Mala STEM škola 

pravo je mjesto za njega! 

Ne propustite priliku da vaše dijete postane mali znanstvenik – prijavite ga već 

danas!  

👉 Prijavnica za sudjelovanje 

https://stepforstem.uig.hr/
https://stepforstem.uig.hr/wp-content/uploads/2025/06/Mala-skola-Zrak-Program.pdf?v=1.2
https://stepforstem.uig.hr/wp-content/uploads/2025/06/Mala-skola-Zrak-Program.pdf?v=1.2
https://stepforstem.uig.hr/prijavnica/
https://stepforstem.uig.hr/prijavnica

